YETBPTU TECT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2

19. maj 2014.

Hanowmewne. Tect tpaje 20 munyTa. J[03BOJbEHA je yroTpeba HCKIBYYHBO MHCA/bKE W OBOTa JikcTa nanupa. KoHauyHe oAroBope ymucaT y
oxaroBapajyhe kyhuie. Kopuctutu ce 6enmaama u noiehuHoM nrcra 3a koHIent. [lonmyHuTH ogaTke 0 KaHAUAaTy y ciaenehoj TaOmuiy.

HOAALI O KAHANJATY
Wuaekc (roauna/6poj) [Tpesume u ume
/
IMNTABE/3AJATAK VkymHo
1 2

1. KommniekcHa MMIMeaHca MPHjEeMHHKa y KOJy mpocTomepuoanure crpyje je Z =(20+j10)Q, a edexTuBHA BPEIHOCT HAlOHA

npujemunka je U =100V . Uspauynatu (a) komiuiekcHy, (6) akTuBHy, (B) peakTuBHY U () IpUBHIHY CHary, kao u (a) (akTop cHare

oBor npujemuuka. (5 nmoexa)
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2. Y Mpexu NpUKa3aHo] Ha CIIHUIH je lg = JAA, ig(t) = 42 cost A , Z1 =10Q, pakrop cHare k; = 0,8, a npHjeMHUK je IIPETEKHO

KananuTuBaH, u Z, = (8+j6) Q. (a) Cxunuparn HopToHOB reneparop u (0) uspadynaru merose napamerpe. (5 moena)
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OJITOBOPU HA TTUTAIA CA YETBPTOT TECTA U3
TTIPAKTUKYMA U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
OJIPKAHOT 19. MAJA 2014. TOJIUHE

1. S=200(2+j1) VA, P=400W, Q=200var, S=200y5VA , k=2y5/5.

2. 1z =(35+]35) A, Y\ =625mS.



